

投稿有奖
8210000

榮恩堂® 家合酒
湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



修身养性
自然好品味

2013年4月11日 星期四 电话:8210000
责编:陈烽 美编:陈烽

香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

3

香城广角

从警十八载每天干着“公安第一苦差”

童铁军:为安宁破疑案

泉都追梦人

有人戏称法医工作是“公安第一苦差”，可通城县公安局刑事技术室主任童铁军一干就是18年。

1995年从警校毕业分配到县公安局刑侦大队工作，他在法医这个岗位上默默耕耘了十八个春秋，一件件疑难案件被他侦破，一桩桩纠纷经他调解都化干戈为玉帛。面对上级和群众的赞誉与褒扬，他总是低调地说：破案保平安是自己的职责所在，从警第一天起我就爱上了这份工作。

巧破疑案为民除害

2003年2月20日，农历除夕前的一天晚上，通城县四庄乡新联村村民王某一家围坐在火盆旁静候即将满载而归的女儿小花（化名）当晚回家团聚。然而一家人等到次日天亮还没有等到女儿的音讯。王某急了：女儿不是说昨晚一定到家的吗？莫非……王某寻思着不对头，估计是女儿遇到了不测，于是向县公安局报案。

童铁军和战友们冒着严寒奋战几个昼夜，终于破获了这起性质极为恶劣的抢劫、强奸、杀人、埋尸案，案犯周某被绳之以法。

在此案中，童铁军运用的刑事技术改写了国际同项技术的历史，为此，中央电视台《东方时空》、《天网》栏目组采摄制作的五集电视片面《捕狼记》，先后在央视5个频道黄金时段播出。童警官真情实感地讲述了刑警背后鲜为人知的故事，赢得了全国观众的高度赞誉，社会各界人士发来的慰问信手机短信千余篇条，童铁军还将收到的6000余元慰问金捐赠给死者亲人。对此，公安部、省公安厅给予高度评价。

开棺验尸祭冤魂

2001年6月19日，通城县沙堆镇瑶泉村28岁村民卢某突然死在自家床上。接到

报案后，童铁军前往现场勘验，根据死者瞳孔缩小和大汗淋漓等特征，认为中毒死亡可能性大，要求作尸体解剖。死者家属认为“死者一直犯病在家治疗、没有人会谋害他”，不同意解剖。童铁军耐心的给死者家属作通了工作，提取了死者的胃内残留物、肾、尿液检验为铁灭克中毒死亡。经审讯，其妻交代了因奸情，将铁灭克投放在丈夫吃的中药中谋杀亲夫的犯罪过程。

3天后的6月22日，通城县又发生一起涉嫌投毒案。该县大坪乡建楼村4组村民胡某突然死亡，童铁军给死者作尸表检验后，认为有他人投毒的嫌疑，请示局领导后，要求对死者进行尸体解剖。死者家属以“发急病死亡”、“犯重丧”（通城方言、意指犯忌）等为借口，百般阻扰。童铁军为尊重风俗习惯，克服脏、臭、炎热等恶劣环境，在死者死亡的第3天安葬后开棺解剖尸体。经检验，死者死于毒鼠强。传唤其妻子，在铁的证据下其妻交代了因不能忍受丈夫的虐待，在其早餐中投毒的犯罪经过。

辩明真伪化干戈

2010年7月16日，通城县石南镇花厅村农妇袁某因头天与邻居发生纠纷后而死亡，其娘家数百人气势汹汹赶到现场要找邻家算账“打人命”，任凭村、乡两级干部苦口婆心做工作，但其娘家人一口咬定死者为邻居所害，扬言血债要用血来偿。

正在一触即发之际，童铁军等干警赶到死者家中，展开调查访问和尸体检验后，确定了死者系喝甲胺磷农药自杀，随之耐心细致地给死者亲属解释其死后尸斑与软组织损伤的区别及自己根据法医学分析自杀死

亡的理由，终于用事实和科学严谨的法医知识说服了死者亲属，使一场即将发生的群体性打人命事件得到了平息。

童铁军现场说法辩明真伪化干戈，为当地乡村干部解了难，围观群众也受到了一次法制教育。

4月15日，由公安部物证鉴定中心举办的“第四届全国凶杀案件法医现场分析交流会”在江苏南京举行，作为我市唯一特邀代表，童铁军将在会上介绍自己的破案经验。正在准备赴会的童铁军对记者说：“法医是一份具有挑战性的工作，我热爱这份工作，并愿意为之奋斗终身。”（袁立新）



向健康出发

“同志们，我们向健康出发！”昨日下午13:30分，随着一声鸣枪发令，“咸安区桂乡职工春季健身长跑”活动拉开了“迎五一”长跑活动的帷幕。经过半个小时，9个方阵近3000人跑完了2.6公里。安利公司志愿者还免费为长跑选手提供了蛋白质粉饮品。

据了解，此活动由湖北省总工会、咸安区总工会、咸安区文明办等13家单位共同主办，旨在激发广大职工的劳动热情，倡导全民增强身体素质，崇尚健康的生活理念。

（陈志茹 赵忠志）



征集线索启事

2013年4月8日20时00分至21时15分许，一车辆在107国道咸安区医院路段，将行人黄某撞伤，生命垂危。为尽快侦破案件，现向社会征集案件线索，对提供案件线索破案有功人员，我队将根据有关规定给予人民币壹万元奖励，同时敦促犯罪嫌疑人，尽快到交警一大队投案自首，争取法律的从宽处理。

联系电话:18995826551 18995826516或122

咸宁市公安局交警支队一大队
二〇一三年四月十一日

征集线索启事

2013年4月5日22时40分许，一辆由宝塔往西河铁路桥洞方向行驶的白色面包车行驶至咸宝街同发小区门前，将骑自行车的唐某某撞倒后逃逸，造成唐某某当场死亡的重大交通事故。为尽快侦破案件，现向社会征集案件线索，对提供案件线索破案有功人员，我队将根据有关规定给予人民币壹万元奖励，同时敦促犯罪嫌疑人认清形势，尽快到有关部门投案自首，争取法律的从宽处理。

联系电话:18995826551 18995826516或122

咸宁市公安局交警支队一大队
二〇一三年四月十一日

祛除灰指甲、手足癣、取痣、祛胎记、纹身、扁平疣、脂肪瘤、黄褐斑、雀斑、脱毛尽在咸安区妇幼保健院6楼皮肤科。

电话 18986621266
QQ:371671266